KONKURS NA LOGO EDUFILHARMONII 2021


Wiek uczestników i cele konkursu:
W Konkursie mogą brać udział dzieci i młodzież w wieku 10-15 lat. Celem konkursu jest rozwój umiejętności plastycznych oraz kreatywności dzieci, rozbudzanie wrażliwości estetycznej i poznawczej uczestników oraz zainteresowanie ofertą edukacyjną Filharmonii w Szczecinie.
Nagrody:
a) Jedna Nagroda Główna – przyznana przez Komisję Konkursową – tablet graficzny, pakiet publikacji edukacyjnych wydanych przez Filharmonię w Szczecinie i bilety na wybrane koncerty edukacyjne Filharmonii w Szczecinie. 
b) Trzy Nagrody Wyróżnienia – przyznana przez Komisję Konkursową – w skład każdej Nagrody Wyróżnienia wchodzi pakiet publikacji edukacyjnych wydanych przez Filharmonię w Szczecinie i bilety na wybrane koncerty edukacyjne Filharmonii w Szczecinie. 
Co może być inspiracją dla uczestników:
Materiały online na kanale YT Edufilharmonii
Czas trwania konkursu:
5.01.2021 – 31.01.2021
Ogłoszenie wyników:
Luty 2021 (Facebook, Instagram, Stron www, etc)
Co trzeba zrobić, żeby wziąć udział w konkursie:
Zadaniem Uczestnika Konkursu jest wykonanie LOGO nazwy własnej „EduFilharmonia”. Praca może być wykonana dowolną techniką z zakresu malarstwa, rysunku, grafiki komputerowej oraz artystycznych form recyklingowych. Praca nie powinna przekraczać formatu A4.
Prace Uczestników w formie skanu lub zdjęcia pracy - należy przesłać drogą elektroniczną na adres social@filharmonia.szczecin.pl najpóźniej do 31 stycznia 2021 roku do godz. 23:59). Wraz ze skanem lub zdjęciem pracy należy przesłać podpisane przez opiekuna prawnego Uczestnika konkursu oświadczenie dostępne na stronie Organizatora.  
Przesłany plik powinien być zapisany w formacie JPG lub PDF o rozmiarze nie przekraczającym 5 MB. W ramach Konkursu jeden Uczestnik może zgłosić jedną pracę

Co Filharmonia zrobi ze zwycięską pracą:
Filharmonia na podstawie zwycięskiej pracy opracuje formę graficzną logo EduFilharmonii wraz z księgą znaku, która zostanie reprezentacyjnym znakiem graficznym EduFilharmonii.


